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S.No Questionnaire Excellent Very 
Good 

Good Average Poor 

1 
How is the ambience  of the 
college  with respect to the 
facilities given to your children 

2 3 13 2 0 

2 
Do you think that the college 
environment is conducive for 
the overall development of 
your children? 

2 12 5 1 0 

3 
Is your children happy with the 
hostel facilities? 

0 2 18 0 0 

4 
Is your children given enough 
exposure as far as  career 
orientation is concerned? 

0 3 16 1 0 

5 
Is the environment of the 
college congenial for the 
children to discuss their 
problem 

0 10 10 0 0 

6 
Are the authorities easily 
approachable regarding any 
queries? 

2 8 10 0 0 

7 
Are you satisfied with the 
communication at the college 
end regarding the overall 
performance of your children? 

0 10 10 0 0 



Analysis 

The feedback indicates a positive perception of the college but highlights areas for 

improvement. By implementing these actions, we aim to elevate the overall experience for 

students and parents, ensuring continued satisfaction and growth. The majority of parents rated 

the college's ambience and facilities as better. However, some parents found it to be average, 

indicating some room for improvement. Most parents feel the college environment supports 

their children's overall development well, with only a few parents rating it as average. All 

parents rated the hostel facilities as either “Good” or "Very Good," indicating overall 

satisfaction. While most parents are satisfied with the career orientation provided, there is a 

slight need to enhance these efforts as some parents rated it as average. Parents are evenly split 

between "Very Good" and "Good," showing a generally positive but improvable environment 

for students to discuss problems. While most parents find the authorities approachable, there is 

a need to improve as only few parents rated it as excellent. Satisfaction with communication is 

positive but balanced, with equal ratings of "Very Good" and "Good." 
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